

**Совет Безопасности**

Distr.: General
20 March 2017
Russian
Original: Arabic

**Идентичные письма Временного поверенного в делах
Постоянного представительства Сирийской Арабской
Республики при Организации Объединенных Наций
от 15 марта 2017 года на имя Генерального секретаря и
Председателя Совета Безопасности**

По поручению моего правительства хотел бы обратить Ваше внимание на следующее.

В среду, 15 марта 2017 года, в 13 ч. 20 м. было совершено чудовищное преступление: террорист-смертник подорвал начиненный взрывчаткой пояс в толпе людей в главном здании суда в городе Дамаске, в результате чего были убиты десятки гражданских лиц, в том числе адвокаты, петиционеры и работники суда, и десятки других людей были ранены.

За этим инцидентом последовало второе ужасное террористическое нападение: еще один террорист-смертник подорвал себя в популярном ресторане в районе Рабва неподалеку от центра города Дамаска.

Эти два террористических нападения совершены в период, когда вооруженные террористические группы продолжают обстреливать ракетами и минометными минами несколько жилых районов Дамаска. В результате этих обстрелов было убито и ранено большое число гражданских лиц и был причинен значительный ущерб государственной и частной собственности, в том числе поликлиникам и объектам обслуживания населения.

Эти террористические нападения представляют собой ответ террористов и их покровителей, которые включают режимы в Анкаре, Эр-Рияде, Дохе и других местах, на недавние успехи Сирийской арабской армии и ее союзников в борьбе с «Исламским государством Ирака и Леванта» (ИГИЛ) и Фронтом «Ан-Нусра» и связанными с ними организациями в некоторых районах Сирии. Эти нападения нацелены на то, чтобы усугубить страдания сирийцев и подорвать усилия, направленные на прекращение сирийского кризиса. Неудивительно, что террористы-убийцы совершили свои преступления в то время, когда в Женеве и Астане возобновились переговоры, направленные на урегулирование сирийского кризиса.



Нежелание некоторых участников переговоров в Женеве и Астане отмежеваться от террористических организаций является четким подтверждением того, что данные стороны и террористы, которые совершили эти подлые преступления, неразрывно связаны между собой. В то же время некоторые западные государства блокируют попытки Совета Безопасности осудить террористические преступления против сирийского народа и государства, что побуждает террористов продолжать совершать террористические акты против сирийского народа и подталкивает их сторонников и спонсоров к дальнейшему проведению протеррористической политики, которая создает угрозу международному миру и безопасности и подрывает какие-либо шансы на политическое урегулирование кризиса в Сирии.

Правительство Сирийской Арабской Республики вновь заявляет, что не может быть никаких оправданий тому, что некоторые государства считают обоснованными жестокие преступления, совершаемые террористическими группами в Сирии. Отказ поддержать усилия сирийского правительства по борьбе с терроризмом может быть истолкован лишь как поддержка терроризма и покровителей террористов. Сирия еще раз подчеркивает, что она никогда не перестанет бороться с терроризмом, какие бы методы и отвлекающие маневры ни использовали некоторые государства — члены Совета Безопасности и глобальная машина террористической пропаганды.

Правительство Сирийской Арабской Республики призывает Генерального секретаря и Совет Безопасности решительно осудить это подлое террористическое нападение и воздерживаться от предоставления прикрытия его исполнителям и правительствам и режимам, которые поддерживают террористов. Сирия рассчитывает на то, что международное сообщество активизирует свою борьбу против терроризма на основе координации усилий и полного сотрудничества с сирийским правительством. Кроме того, неприемлемо и непростительно игнорировать тот факт, что борьба с терроризмом является основной предпосылкой для восстановления безопасности и стабильности в Сирии и во всем регионе.

Правительство Сирийской Арабской Республики призывает те государства, которые не дают Совету Безопасности возможность занять четкую позицию в отношении террористических нападений — и в отношении правительств и режимов государств, которые поддерживают террористические группы, — положить конец всем формам поддержки, как тайным, так и открытым, которые они оказывают террористическим организациям, и в полной мере осуществлять резолюции Организации Объединенных Наций о борьбе с терроризмом, включая резолюции [1267 \(1999\)](#), [1373 \(2001\)](#), [2170 \(2014\)](#), [2178 \(2014\)](#), [2199 \(2015\)](#) и [2253 \(2015\)](#), а также Глобальную контртеррористическую стратегию Организации Объединенных Наций и резолюции, принятые по итогам пятого обзора Глобальной контртеррористической стратегии Организации Объединенных Наций.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Мунзер Мунзер
Полномочный министр
Временный поверенный в делах